

PCR decidió mantener las clasificaciones de “_{PE}A” a la Fortaleza Financiera, “_{PE}AA” al Quinto y Sexto Programa de Bonos de Arrendamiento Financiero y “_{PE}AA-” al Primer Programa de Bonos Subordinados de Total Servicios Financieros EDPYME; con perspectiva “Estable”

Lima (30 de Mayo, 2022): En Comité de Clasificación de Riesgo, PCR acordó mantener las clasificaciones de “_{PE}A” a la Fortaleza Financiera, “_{PE}AA” al Quinto y Sexto Programa de Bonos de Arrendamiento Financiero y “_{PE}AA-” al Primer Programa de Bonos Subordinados de Total Servicios Financieros EDPYME; con perspectiva estable. La decisión se sustenta por el *expertise* de la compañía aunado a las mayores colocaciones de créditos realizadas; permitiéndoles consolidarse cada vez más dentro del mercado objetivo. A su vez, se observa adecuados niveles de solvencia y liquidez gracias a las diversas fuentes de financiamiento permitiéndole cumplir sus obligaciones. De igual manera, la calificación toma en consideración el soporte otorgado por la matriz a través del *know-how*. Por otro lado, se tiene en cuenta el leve incremento en sus niveles de morosidad y la reducción en sus niveles de cobertura.

Total Servicios Financieros EDPYME es una empresa especializada en el servicio de estructuración y financiamiento de operaciones de arrendamiento financiero para mediana y pequeña empresa, que operan directa o indirectamente en sectores económicos como transporte, actividades inmobiliarias, construcción, comercio y servicios en general. Su oficina central se ubica en Lima 1, y cuenta con 7 agencias distribuidas en Arequipa, Cajamarca, Huancayo, Trujillo, Chiclayo, Cusco y Piura. Complementa su servicio de otorgamiento del crédito, brindando adicionalmente asesoramiento en la estructuración de este.

A diciembre 2021, la compañía presentó un incremento del 24.2% en sus volúmenes de cartera; permitiéndole una mayor consolidación dentro del mercado de arrendamiento financiero (*market share*: 1.8%). Por otro lado, TSF ha mantenido un leve incremento en sus niveles de morosidad situándolo en 8.7% (Dic-2020: 7.7%). A la fecha de evaluación, la compañía posee una fuente de financiamiento diversificada; segmentados en instrumentos de renta fija, líneas de créditos con entidades financieras locales y extranjeras. Asimismo, ha logrado un crecimiento en sus niveles de rentabilidad; obteniendo una utilidad neta de S/ 8.9MM y unos indicadores de ROE y ROA de 11.9% y 2,2%; respectivamente. A su vez, continuando con el proyecto de fusión con su subsidiaria, la compañía ha venido ejecutando operaciones de créditos directos; logrando una colocación de 9 operaciones; y cerró 79 operaciones de corto plazo (descuento/factoring).

La metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación de la “metodología de calificación de riesgo de Bancos e Instituciones Financieras (Perú) vigente” aprobada el 09 de julio del 2016 y la “metodología de calificación de riesgo de instrumentos de deuda de corto, mediano y largo plazo, acciones preferentes y emisores (Perú) vigente”, el cual fue aprobado en Comité de Metodologías con fecha 09 de julio 2016.

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora

Información de Contacto:

Jonathan Fonseca Garcia
Analista
jfonseca@ratingspcr.com

Daicy Peña Ortiz
Analista Senior
dpena@ratingspcr.com

Oficina Perú

Edificio Lima Central Tower
Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby
T (511) 208-2530